Районная олимпиада, 1998г

9 класс

1. Автомобиль из А в В ехал со  скоростью 50 км/ч, а обратно возвращался со скоростью 30 км/ч. Какова его средняя скорость?

2. Даны 1998 попарно пересекающихся прямых. Известно, что через точку пересечения любых двух прямых проходит по крайней мере еще одна из данных прямых. Сколько точек пересечения дают эти прямые?

3. Найти действительные корни уравнения 
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4. Пусть Р(х)-многочлен четвертой степени, такой, что Р(1)=Р(-1) и Р(2)=Р(-2). Доказать, что Р(х)=Р(-х) при любых х.
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